10 ноября - День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

Уважаемые работники и ветераны органов внутренних дел!
От имени администрации и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Ваша служба занимает важнейшее место в укреплении общественной безопасности, обеспечении защищенности жителей района. Доброе имя и авторитет создавался поколениями сотрудников органов внутренних дел. Многие из вас в своей работе демонстрируют высокие нравственные качества, верность идеалам, традициям старших поколений, дорожат званием защитника правопорядка. Только смелые и принципиальные выбирают эту нелегкую и опасную профессию. Каждый день, каждую минуту вы стоите на страже покоя, безопасности и благополучия людей.
В непростых условиях вы решаете ответственные задачи,  защищаете законные права и интересы граждан, ведете бескомпромиссную борьбу с преступностью и достойно выполняете свой долг не только в нашем районе, но и в целом на Кубани. 

Благодарим вас за неутомимый и добросовестный труд, за верность присяге, высокую ответственность при исполнении служебных обязанностей.
Желаю вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, благополучия, мира и добра.

