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регулирующие предоставление муниципальной услуги

«Прием уведомлений о планируемых строительстве и реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома»

 (пункт 2.5)

Конституция РФ.


Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 


Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» 

Федеральный закон от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи». 


Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».


Федеральный закон от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ «Градостроительный кодекс Российской Федерации» с изменениями от 27.12.2019 года). 


Федеральный закон от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации». 


Закон Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1540-КЗ «Градостроительный кодекс Краснодарского края».

Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства от 19 сентября 2018 года № 591/пр «Об утверждении форм уведомлений, необходимых для строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома»

Постановление Правительства Российской Федерации от 8 июня 2011 года № 451 «Об инфраструктуре обеспечивающей информационно- технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме». 


Устав муниципального образования Щербиновский район.


Постановление администрации муниципального образования Щербиновский район от 22 июня 2009 года № 115 «Об утверждении положения об отделе архитектуры и градостроительства муниципального образования Щербиновский район» (с изменениями от 11 июня 2019 года № 283).


Постановление администрации муниципального образования Щербиновский район от 30 января 2020 года № 32 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией муниципального образования Щербиновский район муниципальной услуги «Прием уведомлений о планируемых строительстве и реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома».

Постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа   2012 года № 852 «Об утверждении Правил использования усиленной квалифицированной электронной подписи при обращении за получением государственных и муниципальных услуг и о внесении изменения в Правила разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг», с последующими изменениями;

Постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня 2012 года № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг», с последующими изменениями;

Постановление Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2012 года № 1198 «О федеральной государственной информационной системе, обеспечивающей процесс досудебного, (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг» с последующими изменениями;

Постановление Правительства Российской Федерации от 26 марта 2016 года № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг» («Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru) 5 апреля 2016 года), с последующими изменениями;

Закон Краснодарского края от 2 марта 2012 года № 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края» («Кубанские новости» от 5 марта 2011 года № 35), с последующими изменениями;

