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Доклад
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия 
деятельности администрации муниципального образования

 Щербиновский район требованиям антимонопольного
 законодательства

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года  № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в 2019 году осуществлялись основные мероприятия по внедрению системы внутреннего обеспечения соответствия  деятельности администрации муниципального образования Щербиновский район (далее – Администрация) требованиям антимонопольного законодательства.
Постановлением Администрации от 11 февраля 2019 года  № 61 «Об утверждении антимонопольного комплаенса в администрации муниципального образования Щербиновский район», утверждено Положение об организации антимонопольного комплаенса в Администрации муниципального образования Щербиновский район (далее - Положение), определено уполномоченное подразделение Администрации, ответственное за внедрение антимонопольного комплаенса и контроль за его исполнением.

Уполномоченным органом, ответственным за внедрение антимонопольного комплаенса, определен отдел экономики администрации муниципального образования Щербиновский район.
В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты  Администрацией сформирован и размещен на официальном сайте Администрации в подразделе «Антимонопольный комплаенс» раздела «Отдел экономики» исчерпывающий перечень  нормативных правовых актов Администрации (далее – перечень актов) за 2019 год  с уведомлением о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан. 

При размещении указанного перечня актов указывалось обоснование реализации предлагаемых решений, в том числе их влияние на конкуренцию, а также текст нормативного правового акта.  

В указанный в уведомлении о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан срок замечания и предложения организаций и граждан по данному перечню актов не поступили.

По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов Администрацией сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие  нормативные правовые акты.
В соответствии с требованиями требований Положения, в целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства в 2019 году уполномоченным подразделением проанализированы выявляемые в 2017, 2018 и 2019 годах нарушения антимонопольного законодательства в действиях (бездействии) и решениях администрации муниципального образования Щербиновский район.
Для анализа выявленных нарушений антимонопольного законодательства уполномоченным  органом собраны сведения со всех структурных подразделений администрации муниципального образования Щербиновский район и составлен перечень нарушений. За анализируемый период установлено, что за 2019 год было 3 жалобы от участников муниципальных закупок. 2 жалобы признаны обоснованными, в части внесения изменения в перечень нормативных актов, одна жалоба признана необоснованной. По результатам рассмотрения данных жалоб предупреждения и предостережения не выносились, административные дела не возбуждались, штрафы не накладывались.
Высокие риски нарушения антимонопольного законодательства характерны для  правоотношений, возникающих в сфере размещения закупок для муниципальных нужд. Причиной сохраняющихся рисков нарушений в данной сфере являются часто вносимые в Федеральный закон от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» изменений, не позволяющие обеспечивать стабильное правоприменение. Также высоки риски нарушения антимонопольного законодательства при предоставлении земельных участков в аренду и при определении управляющей компании для управления многоквартирным домом.

В целях минимизации рисков нарушения антимонопольного законодательства Администрацией утверждена карта рисков нарушения антимонопольного законодательства администрацией муниципального образования Щербиновский район, а так же утвержден план мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства администрацией муниципального образования Щербиновский район (далее – план мероприятий по снижению рисков). Итогом выполнения плана мероприятий по снижению рисков стало недопущение нарушения антимонопольного законодательства во всех сферах деятельности администрации.
В целях оценки эффективности функционирования в Администрации антимонопольного комплаенса устанавлены ключевые показатели как для уполномоченного органа, так и для Администрации в целом. По итогам проведенного анализа оценки эффективности функционирования в администрации муниципального образования Щербиновский район антимонопольного комплаенса за 2019 году установлено:

по ключевому показателю эффективности «коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации (по сравнению с 2017 годом)» рост составил на 1 нарушение, что говорит о низкой эффективности мероприятий, направленных на снижение нарушений в сфере антимонопольного законодательства при проведении торгов на аренду земельных участков;

по ключевому показателю эффективности  «доля проектов нормативных правовых актов Администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства» и «доля нормативных правовых актов Администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства» сделан вывод о высокой эффективности мероприятий, направленных на снижение рисков допущения нарушений антимонопольного законодательства при принятии нормативных правовых актов, так как риски не выявлены;
по ключевому показателю эффективности  «функционирование антимонопольного комплаенса для уполномоченного органа» сделан вывод о высокой эффективности мероприятий, направленных на обучение сотрудников уполномоченного органа, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают внедрение антимонопольного комплаенса, доля обученных сотрудников составила 50%.
В настоящее время на сайте Администрации  организован специальный раздел, посвященный антимонопольному комплаенсу, где размещены все муниципальные нормативные акты, публикуется перечень актов для проведения  анализа их влияния на конкурентную среду, а также будут  публиковаться ежегодные доклады об антимонопольном комплаенсе.
Глава 
муниципального образования
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