О страховых учреждениях

В реестре страховых компаний, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Щербиновский район, значатся страховой отдел в ст. Старощербиновской филиала общества с ограниченной ответственностью «Росгосстрах» в Краснодарском крае и Щербиновский клиентский офис Краснодарского филиала ОСАО «Россия».

	Наименование страховой кампании
	Руководителель
	Адрес

	Страховой отдел в станице Старощербиновской филиала общества с ограниченной ответственностью «Росгосстрах» в Краснодарском крае
	начальник отдела Елизаров 
Дмитрий 

Александрович 
	ст.Старощербиновская, 
ул. Шевченко, 111,

тел. 8(86151)4-10-41

	Щербиновский клиентский офис Краснодарского филиала открытого страхового акционерного общества «Россия»
	руководитель офиса 
Климов 
Роман 
Владимирович 
	ст.Старощербиновская, 
ул. Красная, 119,

тел. 8(86151)4-30-68


          За 2011 год собрано страховых премий в сумме 19024 тысячи рублей, рост к предшествующему году составил 28%.
За 2012 год собрано страховых премий в сумме 31038 тысяч рублей, рост к 2011 году составил 63%.

В структуре собранных страховых премий страховой отдел в станице Старощербиновской филиала общества с ограниченной ответственностью «Росгосстрах» занимает 54%,  Щербиновский клиентский офис Краснодарского филиала ОСАО «Россия» - 46%.

Из общей суммы страховых премий собрано:

- по  добровольному страхованию  12265 тыс. руб., рост к уровню 2011 года составил 187%, в том числе: личное страхование  - 1241 тыс. руб.; имущественное страхование - 10922 тыс. руб.; страхование ответственности - 102 тыс. рублей.
 - по обязательному страхованию 18773 тыс. руб., рост к уровню 2011 года составил 27%.
С 01 января 2012 года вступил в силу Федеральный закон от 25 июля 2011 года № 260-ФЗ «О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства». 

При сельскохозяйственном страховании урожая сельскохозяйственной культуры, посадок многолетних насаждений объектами сельскохозяйственного страхования являются имущественные интересы страхователя, связанные с риском утраты урожая зерновых, зернобобовых, масличных, технических, кормовых, бахчевых культур, картофеля, овощей, виноградников, плодовых, ягодных, орехоплодных насаждений, плантаций хмеля, чая, гибели посадок многолетних насаждений (виноградники, плодовые, ягодные, орехоплодные насаждения, плантации хмеля, чая). 
Работа по активизации  агрострахования начата после участия в краевой конференции в октябре 2011 года. В ноябре 2011 года проведено совещание с руководителями предприятий и главами крестьянских (фермерских) хозяйств с приглашением специалистов страховых компаний, в газете «Щербиновский курьер» от 22 ноября 2011 года № 139 опубликована статья «Страхование. Государство поможет». В здании управления сельского хозяйства размещен информационный стенд страхового общества «Россия». В 2012 году работа, направленная на информирование и консультирование сельскохозяйственных товаропроизводителей по вопросам агрострахования с государственной поддержкой проводится на постоянной основе. В апреле, мае и октябре 2012 года всем сельскохозяйственным предприятиям и главам КФХ направлены письма о сельскохозяйственном страховании и мерах государственной поддержки сельхозтоваропроизводителей, направленных на возмещение части по страхованию из средств федерального и краевого бюджетов, а также доведен плановый объем страхования сельскохозяйственных культур в 2012 году.

23 ноября 2012 года на совещании с агрономической службой хозяйств и КФХ в очередной раз даны разъяснения по вопросам страхования и получения субсидий. Направлены в адрес руководителя во все сельхозпредприятия письма о необходимости страхования посевов для дальнейшего получения мер государственной поддержки. 05 декабря 2012 года проведено совещания с главами КФХ и ИП, на котором освещена информация по агрострахованию.  Активную деятельность в этой сфере осуществляет Щербиновский клиентский офис Краснодарского филиала ОСАО «Россия».

         План страхования посевов сельскохозяйственных культур, доведенный нашему району составляет 29553 га, в том числе озимая пшеница 19192 га, озимый ячмень 1402 га, яровой ячмень 516 га, кукуруза 2419 га, сахарная свекла 633 га, подсолнечник 3425 га, соя 43 га, рапс озимый 1923 га. По состоянию на 01.01.2013 года план перевыполнен. Застраховано 30221 га. Заключены договоры страхования сельскохозяйственных культур с 27 субъектами (6 предприятий и 21 КФХ).


С 01 января 2013 года вступают в силу Положения Федерального закона от 25 июля 2011 года № 260-ФЗ, касающиеся оказания государственной поддержки по договорам сельскохозяйственного страхования в отношении сельскохозяйственных животных. При страховании сельскохозяйственных животных объектами страхования являются имущественные интересы страхователя, связанные с риском утраты (гибели) следующих видов сельскохозяйственных животных: крупный рогатый скот (буйволы, быки, волы, коровы, яки); мелкий рогатый скот (козы, овцы); свиньи; лошади, лошаки, мулы, ослы; верблюды; олени (маралы, пятнистые олени, северные олени); кролики, пушные звери; птица яйценоских пород и птица мясных пород (гуси, индейки, куры, перепелки, утки, цесарки), цыплята-бройлеры; семьи пчел. Так что наряду со страхование сельскохозяйственных культур предстоит проводить работу по страхованию сельскохозяйственных животных.
