О страховых учреждениях и страховании 

на территории муниципального образования 

Щербиновский район
Система законодательства, регулирующая в настоящее время страховую деятельность в России, базируется на Гражданском Кодексе Российской Федерации и Федеральном Законе от 27 ноября 1992 года № 4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации».
Гражданский Кодекс Российской Федерации, регулируя общие обязательственные стороны осуществления страхования, определяет суть правоотношений, возникающих по договору страхования. Законодательство о страховании определяет форму (добровольное или обязательное) проведения вида страхования, порядок и механизмы регулирования страховой деятельности. 

В соответствии со ст. 938 ГК РФ страховщиками являются юридические лица, заключающие договоры страхования и имеющие разрешения (лицензии) на осуществление страхования соответствующего вида. 
В реестре страховых компаний, осуществлявших деятельность на территории муниципального образования Щербиновский район в 2015 году, значится страховой отдел в ст. Старощербиновской филиала общества с ограниченной ответственностью «Росгосстрах» в Краснодарском крае. 

	Наименование страховой кампании
	Руководитель
	Адрес

	Страховой отдел в станице Старощербиновской филиала общества с ограниченной ответственностью «Росгосстрах» в Краснодарском крае
	начальник отдела Алешин Артем Николаевич 
	ст. Старощербиновская, 
ул. Шевченко, 111,

тел. 8(86151)4-10-41


За 2015 год на территории муниципального образования Щербиновский район собрано страховых премий 42536 тысяч рублей, что на 40 процентов больше сумм, собранных в 2014 году.
Из общей суммы страховых премий собрано:

- по  добровольному страхованию  10869 тыс. руб., в том числе: личное страхование – 6549 тыс. руб.; имущественное страхование – 4320 тыс. рублей; 

- по обязательному страхованию 31667 тыс. руб., рост к уровню 2014 года составил 70 процентов.
Добровольные виды страхования развиты слабо, в общей сумме собранных страховых премий – 74 процента - обязательное страхование (ОСАГО и страхование опасных объектов). 
Начальник отдела экономики 
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