О страховых учреждениях и страховании 

на территории муниципального образования 

Щербиновский район
Система законодательства, регулирующая в настоящее время страховую деятельность в России, базируется на Гражданском Кодексе Российской Федерации и Федеральном Законе от 27 ноября 1992 года № 4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации».
Гражданский Кодекс Российской Федерации, регулируя общие обязательственные стороны осуществления страхования, определяет суть правоотношений, возникающих по договору страхования. Законодательство о страховании определяет форму (добровольное или обязательное) проведения вида страхования, порядок и механизмы регулирования страховой деятельности. 

В соответствии со ст. 938 ГК РФ страховщиками являются юридические лица, заключающие договоры страхования и имеющие разрешения (лицензии) на осуществление страхования соответствующего вида. 
В реестре страховых компаний, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Щербиновский район, значатся страховой отдел в ст. Старощербиновской филиала общества с ограниченной ответственностью «Росгосстрах» в Краснодарском крае и Щербиновский клиентский офис Краснодарского филиала ОСАО «Россия».

	Наименование страховой кампании
	Руководителель
	Адрес

	Страховой отдел в станице Старощербиновской филиала общества с ограниченной ответственностью «Росгосстрах» в Краснодарском крае
	начальник отдела Елизаров 
Дмитрий 

Александрович 
	ст.Старощербиновская, 
ул. Шевченко, 111,

тел. 8(86151)4-10-41

	Щербиновский клиентский офис Краснодарского филиала открытого страхового акционерного общества «Россия»
	руководитель офиса 
Климов Роман 
Владимирович 
	ст.Старощербиновская, 
ул. Красная, 119,

тел. 8(86151)4-30-68


В структуре собранных страховых премий ведущее место занимает страховой отдел в станице Старощербиновской филиала общества с ограниченной ответственностью «Росгосстрах» (2012 год – 54 процента, 9 месяцев 2013 года – 71 процент). 

За 2012 год на территории муниципального образования Щербиновский район собрано страховых премий 31038 тысяч рублей, рост к 2011 году составил 63 процента.

За 9 месяцев 2013 года собрано страховых премий 18463 тысячи рублей, рост к аналогичному периоду 2012 года составил 7 процентов. 
Из общей суммы страховых премий собрано:

- по  добровольному страхованию  4860 тыс. руб., в том числе: личное страхование - 3026,2 тыс. руб.; имущественное страхование - 1831,9 тыс. руб.; страхование ответственности - 2 тыс. рублей.
 - по обязательному страхованию 13602,7 тыс. руб., рост к уровню соответствующего периода 2012 года составил 6%.
Добровольные виды страхования развиты слабо, в общей сумме собранных страховых премий - 74% обязательное страхование (ОСАГО и страхование опасных объектов). 
В целях развития добровольных видов страхования 08 августа 2013 года проведено выездное заседание межведомственного кредитного совета муниципального образования Щербиновский  район. Заседание проведено в селе Глафировка – одном из курортных сел муниципального образования Щербиновский район. На заседании, кроме членов кредитного совета присутствовали глава Глафировского сельского поселения Щербиновского района, руководители объектов санаторно-курортной сферы, специалисты страховых кампаний. Рассмотрены варианты использования руководителями объектов санаторно-курортной и туристической отрасли комплексного страхования отдыхающих на территории Азовского побережья. Принято решение активизировать работу по добровольным видам страхования, и особенно – страхованию отдыхающих.  

Вопросы развития агрострахования рассмотрены на заседании межведомственного кредитного совета муниципального образования Щербиновский  район 12 сентября 2013 года.
Начальник отдела экономики 

администрации муниципального 

образования Щербиновский район                                                  К.В.Савагина

