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ПОЛОЖЕНИЕ
об отделе экономики администрации муниципального образования Щербиновский район

Положение об отделе экономики администрации муниципального образования Щербиновский район (далее – Положение) определяет порядок работы отдела экономики администрации муниципального образования Щербиновский район. Нормы и правила, содержащиеся в настоящем Положении, являются обязательными для выполнения всеми работниками отдела экономики администрации муниципального образования Щербиновский  район. 

1. Общие положения
1.1. Отдел экономики администрации муниципального образования Щербиновский район (далее – отдел) является структурным подразделением администрации муниципального образования Щербиновский район.

1.2. Отдел возглавляет начальник, который непосредственно подчиняется заместителю главы муниципального образования Щербиновский район, начальнику финансового управления администрации муниципального образования Щербиновский район. 
Начальник отдела назначается на должность и освобождается от должности распоряжением администрации муниципального образования Щербиновский район. В период временного отсутствия начальника отдела его обязанности, по распоряжению администрации муниципального образования Щербиновский район, выполняет главный специалист отдела.
1.3. Отдел осуществляет свою деятельность во взаимодействии со всеми отраслевыми (функциональными) органами администрации муниципального образования Щербиновский район с правами юридического лица, отделами администрации муниципального образования Щербиновский район, органами исполнительной власти Краснодарского края.

1.4. В своей деятельности Отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, законами, нормативными правовыми актами Российской Федерации и Краснодарского края, Уставом муниципального образования Щербиновский район, муниципальными нормативными правовыми актами муниципального образования Щербиновский район, настоящим Положением.

1.5. Отдел имеет простую печать.

1.6. Настоящее Положение изменяется и корректируется в соответствии с изменением задач, целей, функций, прав, возлагаемых на отдел.

2. Задачи, функции и права отдела

2.1. Основными задачами отдела являются:

а) формирование стратегии, определение перспектив и приоритетов социально-экономического развития муниципального образования Щербиновский район;

б) осуществление прогнозно-аналитической деятельности, координации размещения производительных сил хозяйственного комплекса муниципального образования Щербиновский район;

в) изыскание и мобилизация резервов для увеличения налогооблагаемой базы, определение путей и методов, обеспечивающих повышение доходности бюджета муниципального образования Щербиновский район;

г) координация всей экономической работы на территории муниципального образования Щербиновский район с участием финансовых, кредитных, статистических органов;

д) координация деятельности всех расположенных на территории муниципального образования Щербиновский район предприятий, учреждений и организаций, независимо от их организационно-правовых форм, в части кооперации и межотраслевых связей, контроль их деятельности по вопросам, относящимся к ведению администрации муниципального образования Щербиновский район;

е) контроль рынка товаров первой необходимости, формирования цен и тарифов на услуги, оказываемые населению муниципального образования Щербиновский район предприятиями, находящимися на территории муниципального образования Щербиновский район, консультативная помощь населению по вопросам защиты прав потребителей;
ж) формирование основных мероприятий по поддержке и развитию малого предпринимательства в муниципальном образовании Щербиновский район;

з) размещение муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков муниципального образования Щербиновский район.
2.2. В соответствии с возложенными задачами отдел осуществляет следующие функции:

а) в области анализа и прогнозирования социально-экономического развития муниципального образования Щербиновский район:

выявляет тенденции развития отраслей хозяйственного комплекса муниципального образования, проводит их анализ, составляет краткосрочные и среднесрочные прогнозы развития территории;
производит расчет финансового баланса и баланса трудовых ресурсов подведомственной территории совместно с соответствующими подразделениями администрации Краснодарского края, осуществляющими деятельность на территории муниципального образования Щербиновский район;

подготавливает квартальные отчеты и доклады о социально-экономическом положении муниципального образования Щербиновский район;
б) в области изыскания резервов для увеличения налогооблагаемой базы и повышения доходности бюджета муниципального образования Щербиновский район:

курирует деятельность муниципальных предприятий, проводит регулярный анализ их финансово-хозяйственной деятельности;

проводит мониторинг финансово-хозяйственной деятельности бюджетообразующих предприятий муниципального образования Щербиновский район;

осуществляет проверки предприятий и организаций различных форм собственности в целях мобилизации резервов для увеличения налогооблагаемой базы.

в) в области определения перспектив и приоритетов социально-экономического развития, координации всей экономической работы на территории муниципального образования Щербиновский район:

обеспечивает разработку программ экономического и социального развития муниципального образования Щербиновский район, схем развития и размещения производительных сил, дает заключения по технико-экономическим обоснованиям, рассматривает инвестиционные и коммерческие проекты, дает заключение об экономической целесообразности участия в них администрации муниципального образования Щербиновский район;
подготавливает материалы по решению отдельных вопросов в сфере экономики и торговли, а также информацию постановлений и распоряжений администрации муниципального образования Щербиновский район в сфере экономики;

подготавливает и представляет информацию по постановлениям, распоряжениям и письмам администрации Краснодарского края, а также по запросам депутатов Совета муниципального образования Щербиновский район и обращениям граждан;

взаимодействует с организациями всех форм собственности по вопросам их участия в социальном развитии муниципального образования Щербиновский район;

представляет структурным подразделениям администрации муниципального образования Щербиновский район свои материалы и разработки, необходимые для выполнения их функциональных обязанностей.

г) в области взаимодействия с рыночными структурами и контролем рынка товаров первой необходимости:

участвует в формировании важнейших рыночных структур муниципального образования Щербиновский район, взаимодействует с ними в интересах развития территории;

осуществляет контроль формирования цен и тарифов на услуги, оказываемые населению муниципального образования Щербиновский район предприятиями, находящимися в муниципальной собственности;

проводит совместно с контролирующими органами и службами муниципального образования Щербиновский район проверки предприятий и организаций различных форм собственности по соблюдению правил торговли и оказания услуг населению;

оказывает консультативную помощь населению по вопросам защиты прав потребителей;

контролирует правильность применения регулируемых цен в торговой сети муниципального образования Щербиновский район.

д) в области размещения муниципального заказа для нужд муниципальных заказчиков муниципального образования Щербиновский район:

разрабатывает прогноз объемов закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд муниципального образования Щербиновский район;

размещает муниципальный заказ для нужд муниципальных заказчиков муниципального образования Щербиновский район.

е) в области формирования основных мероприятий по поддержке и развитию малого предпринимательства в муниципальном образовании Щербиновский район:

разрабатывает и реализует совместно с заинтересованными службами, отделами администрации муниципального образования Щербиновский район основных направлений программы поддержки малого предпринимательства в муниципальном образовании Щербиновский район;

           анализирует состояние развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Щербиновский район и содействует его развитию, организует разработку и реализацию программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования Щербиновский район.
2.3. Отдел имеет право:
а) вносить руководству администрации муниципального образования Щербиновский район предложения по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

б) получать от предприятий, учреждений и организаций муниципального образования Щербиновский район информацию, необходимую для осуществления функций, возложенных на отдел;

в) участвовать в подготовке постановлений и распоряжений администрации муниципального образования Щербиновский район, решений Совета муниципального образования Щербиновский район по вопросам, затрагивающим социально-экономические интересы муниципального образования Щербиновский район;

г) представлять интересы администрации муниципального образования Щербиновский район в органах и организациях по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

д) проводить совещания руководителей и специалистов предприятий, учреждений и организаций, расположенных на территории муниципального образования Щербиновский район по вопросам, связанным с выполнением возложенных на отдел функций.

3. Организация деятельности отдела

3.1. Структура отдела формируется в соответствии со штатным расписанием администрации муниципального образования Щербиновский район.

3.2. Работники отдела назначаются на должность и освобождаются от нее распоряжением

 администрации муниципального образования Щербиновский район по представлению заместителя главы муниципального образования Щербиновский район, начальника финансового управления муниципального образования Щербиновский район  с учетом мнения начальника отдела.

3.3. Начальник отдела организует деятельность отдела и несет персональную ответственность за выполнение возложенных на отдел задач и функций. Начальник отдела планирует работу отдела, распределяет обязанности между работниками отдела, обеспечивает их взаимозаменяемость.

3.4. Поощрение и привлечение к дисциплинарной ответственности работников отдела производится главой муниципального образования Щербиновский район по представлению начальника отдела и по согласованию с заместителем главы муниципального образования Щербиновский район, начальника финансового управления администрации муниципального образования Щербиновский район.
3.5. Отдел не имеет в своем составе структурных подразделений. Численность специалистов отдела утверждается в составе численности администрации муниципального образования Щербиновский район.

3.6. Отдел не обладает правами юридического лица.

3.7. Финансовое и материально-техническое обеспечение деятельности отдела осуществляется за счет бюджета муниципального образования Щербиновский район. 
Начальник отдела экономики 

администрации муниципального 

образования Щербиновский район                                                   К.В.Савагина 

