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О работе по проведению этно-социального мониторинга и раннего предупреждения конфликтных ситуаций в муниципальном образовании   Щербиновский  район.

В  Щербиновском районе проживают жители порядка  49 национальностей. Численность населения на 01 января 2013 года по данным администраций сельских поселений района – 38 726  человек с учетом временно пребывающих.

Наиболее многочисленные из них: русские - 36825 , что составляет 95% от всего населения  и  украинцы -  834 человека 2,1%.

У нас нет этнических диаспор и соответственно мест их компактного проживания.

Стабильное состояние межнациональных отношений в муниципальном образовании  Щербиновский  район обеспечивается тем, что основная часть приезжающих – лица славянских национальностей. Удаленность района от краевого центра, отсутствие крупных промышленных предприятий является причиной низкой трудовой миграции. 
Организация работы администрации муниципального образования  Щербиновский район   в сфере этно-социального мониторинга представляет собой систему мер, направленных на реализацию государственной политики в области межэтнических отношений.

Контроль по проведению мониторинга по межнациональным отношениям осуществляет районная межведомственная комиссия по межнациональным отношениям, последние изменения в состав комиссии  внесены в октябре 2012 года.  Кроме этого, с целью оптимизации содержания и упорядочения обмена информацией в рамках мониторинга межэтнических отношений, действует распоряжение главы муниципального образования  Щербиновский  район "О работе в сфере межнациональных отношений".

В районе  активно используется программно-целевой метод моделирования ситуации, выстроена  система  идеологического и информационного противодействия экстремизму, основой которой составляют три  муниципальные целевые программы:

-долгосрочная муниципальная целевая программа  «Гармонизация межнациональных отношений и развитие национальных культур в муниципальном образовании Щербиновский район » на 2011 – 2013 годы;

- муниципальная  целевая программа «Развитие культуры в муниципальном образовании  Щербиновский  район на  2013 – 2015  годы».
-  долгосрочная муниципальная целевая программа  «Поддержка социально ориентированных  некоммерческих организаций и содействие развитию гражданского общества  на  2012 – 2014 годы». 
В 2012 году из бюджета муниципального образования на их реализацию было выделено порядка 370  тыс. рублей, что позволили провести более 30  мероприятий. В бюджете 2013 года на проведение мероприятий данных программ запланировано 600  тыс. рублей. 
 Нами систематизирован материал о деятельности структур гражданского общества, который оформлен в социально-политический паспорт муниципального образования и содержит данные обо всех общественных объединениях действующих на территории, предприятиях, организациях, действующих на территории города, с указанием направлений уставной деятельности и контактных телефонов.

В районе насчитывается: 

•
3 местных отделений региональных отделений парламентских политических партий (Единая Россия, Справедливая Россия, КПРФ)

•
5 общественных организаций, 

•         9 религиозных объединений. 
В состав этих организаций входят около 11 тысяч человек, что составляет почти 30 % от населения района. Это значит, что каждый третий житель Щербиновского  района занят в сфере общественной деятельности. 

Механизм реализации государственной национальной политики на территории муниципального образования Щербиновский  район определен в  формах  этно-социального мониторинга,   деятельности  межведомственной комиссии по вопросам межнациональных отношений и  Консультативного  Совета общественных объединений  при главе муниципального образования Щербиновский район.

В состав Консультативного  Совета общественных объединений входят 13 человек:: руководители общественных организации и религиозных объединений, функционирующих на территории  Щербиновского  района. Основной задачей деятельности Совета стала выработка рекомендаций по политическим, правовым и социально- экономическим вопросам для учета их при подготовке правовых актов главы муниципального образования. Заседания Совета проходят регулярно по необходимости, но не реже 1 раза в квартал. За  2012 год было проведено 4 заседания. 
В целях сохранения общественного спокойствия через средства массовой информации ведётся пропаганда мира и согласия граждан. 
В районной газете  «Щербиновский курьер»  в 2012 году опубликовано более 40 материалов, посвященных политическим, культурно-массовым, спортивным, просветительским и религиозным мероприятиям, районным и краевым акциям, социально значимым праздникам, в которых принимали участие граждане различных национальностей и вероисповедания. 
Создан  сайт администрации муниципального образования Щербиновский район, на котором размещаются материалы, несущие позитивный и информационный заряд. Только в 2013 году официальный сайт администрации посетило более 3 000 человек. Формируется  банк электронных данных. 
В  Щербиновском районе   ведется большая работа в рамках культурно-образовательного комплекса. Подробнее об этом  расскажут начальник управления образования,  начальник  отдела  культуры и начальник отдела молодежи. 
Качество нашей работы напрямую зависит от координации деятельности всех субъектов управления, а именно: структур администрации, правоохранительных органов, учебных заведений, учреждений культуры, здравоохранения, органов управления городских и сельских поселений, квартальных комитетов и других учреждений и хозяйствующих субъектов, находящихся на территории муниципального образования  Щербиновский  район.
В целях реализации полномочий администрации муниципального образования Щербиновский  район налажено взаимодействие с правоохранительными органами. Под председательством главы муниципального образования осуществляют плановую работу межведомственная комиссия по профилактике правонарушений, Совет безопасности, антинаркотическая и антитеррористическая комиссии.
Главы поселений совместно с участковыми уполномоченными милиции и руководителями органов ТОС  проводят индивидуальную работу с населением, проживающим на подведомственной территории с целью получения оперативной информации о гражданах, пребывающих на постоянное или временное проживание из-за пределов края.  В 2012 году правонарушений на почве межнациональных отношений на территории Щербиновского района не зарегистрировано.
На данный момент обстановка в муниципальном образовании Щербиновский  район стабильная. Стабильное состояние межнациональных отношений в муниципальном образовании Щербиновский  район обеспечивается тем, что основная часть приезжающих – лица славянских национальностей. Проявление экстремистской деятельности  зафиксировано не было.

В 2013 году миграционная ситуация в районе прогнозируется стабильная, без сильных изменений, приток и отток иностранных граждан и лиц без гражданства в районе остается на уровне прошлого года. 
Поддержание межнациональной гармонии, оперативное и грамотное урегулирование потенциально конфликтных ситуаций и пропаганда толерантности должны стать приоритетными в работе всех наших структур.
Спасибо за внимание.






