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Профилактика межнациональных конфликтов 
в молодежной среде
Профилактика межнациональных конфликтов и экстремизма является одной из наиболее актуальных задач молодежной политики. Идеи радикального национализма в молодежной среде получают распространение в связи с рядом значимых факторов, среди которых: рост активности националистических объединений, использование в пропагандистской риторике экстремистских организаций «болевых точек» молодежи.
Молодежь объединяется по различным признакам и интересам и иногда становятся скрытым резервом противостоящих друг другу сил. У современных подростков, выросших в ситуациях быстрых социальных изменений, затруднено формирование таких ценностных ориентаций, которые бы способствовали их безболезненному вхождению в систему современных социально - этнических отношений. 
Особенно востребована профилактика в молодежной среде, так как в подростковые и юношеские годы формируются ценностные ориентации, мировоззрение, устойчивое самосознание. Подросток уже осознано идентифицирует себя с определенным этносом, даже если рос в интернациональной семье, на вопрос, какой он национальности может дать определенный ответ, легко попадает под влияние средств массовой информации. 
Развитие толерантного отношения к культурным и социальным различиям между людьми, преодоление стереотипов – процесс многогранный и многоплановый, оказывающий огромное воздействие на духовный климат современного общества. 
Сегодня необходимо вводить в молодежной среде практику межэтнического взаимодействия. Совершенствовать культуру межнационального общения. Многоцветие национальных культур и религиозных направлений существовали, обогащая друг друга, и сохранялись благодаря уважению к обычаям и убеждениям своих соседей.
[bookmark: _GoBack]В муниципальном образовании Щербиновский район зарегистрировано 3 религиозных общественных объединений. В течение 2012 года проводились встречи с руководителями и представителями местных религиозных объединений, обсуждались вопросы профилактики экстремизма в молодежной среде в сфере религии.
	Регулярно осуществляется мониторинг информации с целью определения ситуации, связанной с религиозными и политическими факторами, превалирующими в районе в молодежной среде. Ведется сбор информации о новых неформальных молодежных объединениях и новых религиозных движениях. В течение года новых организаций не выявлено.
	Регулярно проводится работа волонтерского клуба в целях профилактики экстремистской деятельности в молодежных группах на территории района. Проводятся встречи с руководителями и представителями местных молодежных неформальных организаций с привлечением молодежи. Встречи проводятся успешно, активно обсуждается тема межнациональных отношений.
	Проводятся рейдовые мероприятия по проверке библиотек, книжных рынков, также осуществляется проверка магазинов и пунктов проката аудио, видео продукции на предмет выявления фактов распространения продукции экстремистской (и) или сатанинской направленности. Регулярно проводится мониторинг сети Интернет на выявление сайтов экстремистской (и) или сатанинской направленности.
		В течение 2012 года, отделом по делам молодежи было проведено 23мероприятия в форме «круглого стола», дискуссионный клуб «Открытый мир», общее количество участников составило, 851 человек, в возрасте от 14 до 27 лет. Среди них волонтеры, учащиеся школ, «трудные подростки», несовершеннолетние, состоящие на учете в органах системы профилактики, студенты, «рабочая» молодежь.
	Регулярно проводятся мероприятия по вовлечению молодежи, находящихся в социально опасном положении в подростковые, молодежные клубы по месту жительства, за отчетный период – 19 подростков (СОП), в возрасте от 14 до 17 лет.
	За 2012 год добровольческим движением «Волонтер» проведено 4 информационные акции (распространение листовок, флаеров, информационных плакатов) с охватом 580 человек. 
	В целом, анализируя работу отдела по делам молодежи администрации муниципального образования Щербиновский район по повышению эффективности профилактики экстремизма и межнациональных конфликтов в муниципальном образовании, следует отметить что, обеспеченно взаимодействие в организации и проведении крупных мероприятий с такими органами как: религиозные организации, политические партии, неформальные объединения муниципального образования, СМИ: районная газета «Щербиновский курьер». Деятельность в сфере профилактики отдел по делам молодежи строит согласно методическим рекомендациям департамента молодежной политики Краснодарского края, осуществляется работа по созданию раздаточного материала, видео роликов, лекционных сценариев муниципального уровня. Все эти пособия применяются в работе координатора  по экстремистской деятельности.
       Поэтому необходимо воспитывать интернационализм, привить новые морально- этические ценности, чтобы подросток не попал в негативнуюсубгруппу и микрогруппу. Наиболее распространенными здесь формами работы могут стать: вечера дружбы, встречи за круглым столом, тематические вечера, семинары, встречи с представителями разных конфессий и лидерами общественных организаций, национально-культурных обществ. Все эти мероприятия позволят уберечь молодежь от ядовитых семян национализма и религиозной истерии, предохранить от стереотипов «не такой, значит враг», создать условия для толерантного отношения к культурным и социальным различиям между людьми. Необходимо вводить молодежь и подростков в процессы миротворчества, готовить лидеров активистов позитивных межнациональных отношений, сотрудничества и взаимопомощи народов. Высокая культура межнационального общения, неравнодушие, знание и соблюдение законов – эти принципы должны стать в основе их жизни. Будущее в молодежи!


