Проверка
органом государственного контроля (надзора) администрации МО Щербиновский район
            19 декабря 2013 года  по адресу: Щербиновский район, ст. Старощербиновская, ул. Советов 68, на объекте защиты - здание администрации муниципального образования Щербиновский район органами УНД ГУ МЧС РФ по Краснодарскому краю была проведена проверка. 
             Проверку проводили: начальник ОНД Щербиновского района УНД ГУ МЧС РФ по КК Лахтин А.В, главный специалист отдела ГО и ЧС УНД ГУ МЧС РФ по КК Курочкин Д.И.
             В ходе проверки были выявлены нарушения в конструктивных элементах здания  влияющие на пожарную безопасность объекта, в организации обучения населения работающей (неработающей) категории по вопросам ГО ЧС и ПБ.
             В ходе устранения выявленных недостатков установлено, что здание Администрации МО Щербиновский район построено согласно проекту в 1975 году, принято в эксплуатацию без замечаний и нарушений строительных норм и правил по состоянию на дату ввода в эксплуатацию объекта.

             С января 2014 года в сельских поселениях и организациях осуществляющих свою деятельность на территории МО Щербиновский район организовано обучение граждан (неработающее население) и сотрудников организаций (работающее население) с ежемесячным предоставлением отчетных документов. 
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