30-31 октября 2013 года специалистами управления делопроизводства, отдела кадров, отдела по защите информации департамента управления делами администрации Краснодарского края, управления по делам архивов Краснодарского края проведена проверка организации работы и состоянии дел по вопросам делопроизводства в администрации муниципального образования Щербиновский район. 

В администрации  муниципального образования Щербиновский район были приняты конкретные меры по устранению недостатков, выявленных в ходе проверки рабочей группой администрации Краснодарского края в октябре 2009 года. Организация и планирование работы в администрации, подготовка правовых актов, организация делопроизводства ведется в соответствии с Регламентом администрации и Инструкцией по делопроизводству. Должностные инструкции работников, положения об отделах приведены в соответствие с действующим законодательством и рекомендациями администрации  Краснодарского края. Утверждены составы постоянно действующих комиссий при администрации муниципального образования Щербиновский район. 

Также рабочей группой изучено состояние кадрового делопроизводства  технической защиты информации, обеспечение сохранности архивных документов.
В целом, состояние делопроизводства в структурных подразделениях администрации муниципального образования Щербиновский район позволяет решать управленческие задачи.
