13 января - День российской печати

Уважаемые журналисты, работники редакции районной газеты!

            От имени администрации  и Совета муниципального образования Щербиновский район  поздравляем Вас с профессиональным праздником - Днем российской печати!
         Свобода слова стала одним из главных завоеваний новой  России. Каждой своей статьей, каждым своим репортажем работникам средств массовой информации приходится вновь и вновь доказывать свое право на доверие людей. Ваша профессия требует честности, объективности, ответственности и, конечно же, таланта.
Работать сегодня в журналистике и легко и сложно одновременно. Легко, потому что практически не существует запретных тем. Сложно, потому что в условиях многообразия средств массовой информации читатель требует профессионального подхода  и объективности от каждой статьи.
 В своей работе вы всегда стараетесь руководствоваться критериями объективности и профессионализма. Подтверждением этого - читательское признание и любовь. Вы создаете объективную картинку жизни нашего района,  выделяете главное и конструктивное, самое интересное  и значимое.
Желаем Вам успехов, исполнение творческих планов, крепкого вам здоровья, счастья благополучия, мастерства и преданности выбранному делу!

