
15 января

Уважаемые журналисты, работники редакции газеты 
«Щербиновский курьер»!

            От имени администрации  и Совета муниципального образования Щербиновский район  поздравляем Вас со знаменательным событием – 80-летием выхода в свет первого номера газеты «Щербиновский курьер». 
  
Эта дата – еще один яркий повод  для того, чтобы выразить работникам газеты «Щербиновский курьер», слова признательности за честный и  нелегкий труд. Вы активно участвуете в общественной жизни района, направляете свои творческие силы на укрепление и возрождение общечеловеческих и социальных ценностей. Освещение экономической и социальной жизни муниципального  образования Щербиновский район, реализация приоритетных национальных  проектов в области агропромышленного комплекса, здравоохранения, образования и жилищного строительства  находят живой отклик у жителей района. Правдивость, оперативность, злободневность, конструктивность были и остаются вашими основополагающими принципами. 
Вы хорошо осознаете свою ответственность перед читателем, видите в нем  друга и партнера. И поэтому Вас любят, вам доверяют. 
                         
В этот знаменательный день примите слова искренней благодарности за ваш профессионализм, за вашу гражданскую позицию, за преданность своему делу. Пусть ваше творчество, объективность, искренность, любовь к Щербиновскому району, помогают вам преодолевать все трудности. Новых вам творческих побед и свершений, крупных тиражей, и конечно крепкого здоровья, счастья и благополучия!



С.Г. Робилко, глава муниципального образования Щербиновский район.

В.Г. Ким, председатель Совета муниципального образования Щербиновский район.



