22 июня – День памяти и скорби - День начала ВОв
Уважаемые участники Великой Отечественной войны,
труженики тыла, жители Щербиновского района!
День памяти и скорби возвращает нас к одной из самых горестных дат нашей истории – началу Великой Отечественной войны. Этот день разделил время на два этапа – до и после войны, он стал началом героической борьбы народа за свободу Отечества.

В день скорби мы вспоминаем тех, кто погиб на полях сражений, на оккупированных территориях и во вражеских концлагерях, всех, чьи жизни оборвала война. Имена этих людей навсегда останутся в памяти потомков.

Наша особая признательность – ныне живущим фронтовикам и труженикам тыла. Они отстояли независимость Родины, дали нам право на труд и спокойную жизнь. В первые, мирные годы они приложили огромные усилия для возрождения разоренной страны. Вся их жизнь – образец беззаветного служения Отечеству, лучший пример для молодежи.

Сегодня с ветеранами войны в одном строю стоят их дети и внуки. Стоят люди, для которых честь офицера, доблесть солдата и беззаветная преданность Родине превыше всего. И сколько бы поколений не сменилось, эта великая связь времен не прервется никогда!
Дорогие земляки! Мира вам, доброго здоровья, счастья и благополучия вашим семьям.
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