23 февраля - День защитника Отечества 
Уважаемые ветераны войны и Вооруженных Сил!

Уважаемые военнослужащие!

Дорогие земляки!
  От имени администрации и Совета муниципального образования Щербиновский район поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля – это праздник отважных и сильных духом мужчин. Во все времена самым ценным в нашей жизни были мир, спокойствие и стабильность.  Не случайно День защитника Отчества имеет богатую и славную историю. Как бы ни назывался этот праздник, он всегда являлся данью глубокого уважения ко всем, кто служил и служит во благо нашего Отечества, охраняет наш с Вами покой, проявляя благородство и самоотверженность!

Этот праздник, овеянный мужеством и доблестью российского воинства, объединяет все поколения граждан нашей страны. Мы гордимся героическими страницами отечественной истории, бережно храним память о ратных подвигах наших отцов и дедов. Отдаем дань уважения сильным духом людям, посвятившим свою жизнь служению Родине.

Для каждого россиянина этот день олицетворяет неразрывную связь поколений, признание великих заслуг защитников Отечества перед государством, глубочайшее уважение к людям ратного труда.

  
Выражаем искреннюю признательность всем тем, кто служил в Вооруженных Силах страны, кто защищал ее интересы в больших и малых войнах на ближних и дальних рубежах. От всей души поздравляем  воинов-интернационалистов, солдат и офицеров, стоящих на страже рубежей нашей Родины, а также будущих защитников Отечества, кому еще предстоит исполнить свой гражданский долг. Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим семьям! 

С.Ю.Цирульник, глава муниципального образования Щербиновский район.

М.Н. Кряжов, председатель Совета муниципального образования Щербиновский район.

