Уважаемые выпускники,  учителя, учащиеся,  родители!      
Поздравляю вас с самым незабываемым школьным праздником - последним звонком, прощанием со школой! В этом году из стен школ района  в большую жизнь выйдут 150 выпускников, среди которых 14 получат медаль за особые успехи в учении.

Этот праздник  одновременно  и радостный, и грустный, потому что последний школьный звонок - это и первый звонок из взрослого  будущего наших детей.                

Сегодня заканчивается  целая эпоха учебников, тетрадок и дневников. Но учеба, не заканчивается, потому что вся наша жизнь – это в общем-то большая школа. Учителя и родители сделали все, чтобы вы вошли в нее грамотными, сильными и самостоятельными. Теперь – дело за вами!   
Впереди тревожная пора подготовки  и сдачи Единого государственного экзамена.  Это ваши первые  самостоятельные испытания, первые шаги во взрослую жизнь. И от всей  души хочется пожелать вам, ребята, удачи и везения!

Многие уже знают, чем хотели бы заниматься после школы. А кому-то еще только предстоит определить, в какой сфере реализовать свои устремления и возможности. И я очень надеюсь, что  выбор ваш будет правильным, потому что  для всех нас, для нашей страны очень важно, чтобы вы добивались личных успехов, были востребованы обществом, становились достойными  гражданами России, нашей Кубани. 
Пусть знания, полученные в школе, помогут добиться реализации задуманных целей, способствуют в выборе жизненного пути. Никогда не успокаивайтесь на достигнутом, стремитесь стать лучшими! Будьте успешными!                                                      

 В этот день отдельные слова признательности и благодарности  хочется выразить учителям. От вас многое зависело и зависит в формировании личности человека, его стремлений и взглядов. Мы, родители, доверяем самое дорогое, что у нас есть, - наших детей, приводя их в первый класс еще несмышлеными малышами, а сегодня, посмотрите, они такие взрослые, красивые и умные. Это ведь  и ваша заслуга тоже! Искренне благодарю вас за ваш подвижнический труд, за высокое служение избранному делу! 

Знаю, с каким волнением пришли на праздник «Последнего звонка»  и вы, родители. Пусть успехи детей станут вам наградой за вашу любовь, заботу и терпение.

                Еще раз поздравляю всех  с праздником!  От души желаю осуществления всех планов и начинаний. Удачи вам, и всего наилучшего. Счастливого пути!
