27 марта - День финансиста Краснодарского края

Уважаемые работники финансовой сферы Щербиновского  района!
 Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем финансиста! 

Во все времена финансовая система стояла на страже социального и экономического благополучия нашего района. Мерилом взвешенности и целесообразности вашей работы является главный финансовый документ — бюджет. Его сбалансированность, точный и всесторонний расчет определяют в течение года жизнь Щербиновского района, позволяют сравнивать, сопоставлять показатели, учитывать недостатки, определять приоритеты на будущее.

Вы  с достоинством и на высоком профессиональном уровне решаете сложные задачи. Нынешнее поколение финансистов продолжает лучшие традиции истинных профессионалов, бережно хранит преемственность и приоритеты. Поэтому, какие бы очередные задачи ни ставила перед нами жизнь, они Вам по плечу.

 Дорогие финансисты, помните, что не кипы бумаг и бесчисленное множество исполненных поручений являются для наших граждан критерием оценки эффективности финансового управления. Главное для людей — это их безопасность, благополучие и, прежде всего, благосостояние. И мы уверены: каждый из нас, находясь на своем рабочем месте, сделает все, чтобы укрепить своим трудом доверие нашего населения.
Желаем всем доброго здоровья, счастья, благополучия и профессиональных удач!
С.Ю.Цирульник, глава муниципального образования Щербиновский район.
М.Н. Кряжов, председатель Совета муниципального образования Щербиновский район.
