Уважаемые работники и ветераны отрасли культуры!

Люди, выбравшие своей профессией сферу культуры и искусства, ежедневно сохраняют и приумножают духовные богатства, делают нашу жизнь ярче, интереснее и радостнее.

Сейчас именно вы, работники учреждений культуры, профессионалы с многолетним опытом и молодые перспективные специалисты, бережно формируете трепетное отношение к истории нашего  района и страны. Ежедневно вы прививаете уважение к традициям, воспитываете гордость за наш родной край. 
 Сфера культуры Щербиновского района имеет хороший потенциал. Культурная жизнь района активна и разнообразна. С каждым годом в ней происходит все больше событий и мероприятий не только местного, но и краевого уровня: конкурсов, фестивалей, выставок, концертов. Работники учреждений культуры успешно участвуют в реализации различных проектов, программ, творческих инициатив, делая нашу жизнь насыщеннее и интересней.

 Благодаря вашим стараниям, преданности профессии происходит сохранение культурных традиций, обеспечивается надежная связь поколений. Ваша работа является ориентиром для воспитания нравственности, духовности и патриотизма.

 Дарить людям незабываемые минуты радости общения с миром прекрасного, хранить и развивать лучшие народные традиции, приносить в нашу жизнь праздник и хорошее настроение — одно из самых благородных предназначений работников культуры. Спасибо вам за ваш профессионализм, добросовестность, неустанный творческий поиск.

Уважаемые  работники культуры, вы щедро отдаете богатство своей души, дарите людям радость общения с прекрасным. Желаем Вам  благополучия, добра и успехов в реализации самых смелых планов и идей!
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