Сегодня - День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах
В этом году исполняется 27 лет со дня трагических событий на Чернобыльской АЭС. По своим масштабам и последствиям она является крупнейшей техногенной катастрофой современности. В ночь с 25 на 26 апреля 1986 года на атомной электростанции около города Чернобыля прогремел взрыв, мощность которого более чем в 100 раз превысила мощность ядерного оружия, примененного в Хиросиме и Нагасаки.

Среди соотечественников, проявивших патриотизм и гражданскую солидарность при ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы, были и жители Щербиновского района. 
 Из 255-ти тысяч ликвидаторов 97 человек были из нашего Щербиновского района, 33 из них уже, к сожалению, нет в живых. Низкий поклон им за их выдержку и самопожертвование. А с Вас, наши уважаемые ликвидаторы, мы должны брать пример, ведь до сих пор вы демонстрируете единство и сплоченность в решении всех проблем и трудных ситуаций.

Здоровья, счастья и благополучия оставшимся в живых. Ваше мужество и героизм достойны всеобщего признания и уважения. Мы гордимся вашим подвигом, помним о нем и будем всегда признательны вам за мужество и самоотверженность.

