30 декабря – День района
Уважаемые земляки!

30 декабря мы традиционно отмечаем День образования Щербиновского района.

Сегодня на территории муниципального образования в восьми сельских поселениях проживают более 37 тысяч человек, и мы все вместе будем стремиться улучшать социально-экономическое положение района, укреплять и развивать экономику и сельское хозяйство, на деле реализовывать приоритетные национальные проекты.
По историческим меркам возраст нашего родного района невелик, однако из года в год происходят перемены, которые во многом изменили его внешний облик: наши населенные пункты становятся благоустроеннее, чище, опрятнее и красивее. Несмотря на погодные условия, растут урожаи всех основных выращиваемых сельскохозяйственных культур, неуклонно повышаются качество и продуктивность общественного животноводства, наблюдаются перемены во всей социальной сфере, повышается жизненный уровень населения района. И все это благодаря вашему труду.
Дорогие друзья! От имени администрации и Совета депутатов муниципального образования Щербиновский район желаем вам доброго здоровья, семейного благополучия, большого счастья, новых успехов. Пусть мир и достаток царят в каждой семье нашего Щербиновского района.
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