Дорогие выпускники!

Уважаемые учителя и родители!

От всей души поздравляю вас с праздником Последнего звонка -торжественным и неповторимым событием в школьной жизни!

Для кого - то этот день станет началом беззаботных летних каникул, а для вас, дорогие выпускники, наступит пора серьезных испытаний - школьных выпускных экзаменов.

Все эти годы, изо дня в день, ваши педагоги терпеливо делились своими знаниями, мудрыми советами, помогали раскрыть ваши таланты и способности, учили преодолевать трудности. Прощаясь со школой, не забудьте поблагодарить своих учителей за их профессионализм, доброту и поддержку.

Впереди вас ждут единые государственные экзамены. Убежден, что вы с честью их выдержите, а в дальнейшем будете добросовестно трудится, развивать и благоустраивать родной район. Ваши талант, энергия, инициатива, активная жизненная позиция нужны вашей малой Родине.

Желаю вам всегда оставаться верными школьной дружбе, принципам товарищества и взаимовыручки. Стремитесь двигаться вперед и не останавливаться на достигнутом.  Ставьте перед собой самые смелые задачи и воплощайте их в жизнь. Будьте яркими и успешными! 

А вам, уважаемые родители, крепкого здоровья, терпения, взаимопонимания с вашими детьми. Пусть они и дальше радуют вас своими достижениями и успехами!

