Поздравление с Новым  2016 годом  
Уважаемые жители района!

Мы с вами провожаем еще один год, который каждому принес что-то свое – новые победы, радости, встречи и открытия. Конечно, были разочарования и ошибки, но они дали нам новый опыт, сделали нас сильнее. 
	
На пороге новый, 2016 год.  Каким он станет, что он принесет – во многом зависит от нас самих. Уверены, что вера в свои силы, энтузиазм, ответственность помогут осуществить все планы, сделать нашу жизнь более интересной, насыщенной и яркой. 
Хотелось бы выразить огромную благодарность и признательность всем нашим коллегам, главам сельских  поселений, депутатам Совета МОЩР и депутатам сельских поселений, руководителям организаций и предприятий  района, предпринимателям. Благодарим всех жителей за понимание, доверие и активное участие в жизни родного Щербиновского района. Ведь только вместе мы сможем добиться тех высоких целей, которые ставим перед собой. 
Пока стрелки часов отсчитывают последние часы уходящего года, давайте загадаем желание – одно на всех. И тогда оно обязательно сбудется! Давайте загадаем, чтобы ангел-хранитель всегда оберегал наш любимый район  от всех испытаний и невзгод.
 В  новом 2016 году мы желаем всем жителям Щербиновского района благополучия, удачи, счастья, побольше радостных мгновений и чтобы все ваши заветные мечты стали реальностью. Побольше уверенности, оптимизма, творчества и реальных дел и событий, новых проектов и достижений. Пусть в доме каждого жителя будут мир и счастье, мудрость и согласие.
 С наступающим Новым годом, дорогие земляки!

