Администрация муниципального образования Щербиновский район рекомендует туристам останавливаться только в официальных средствах размещения!!!
10 признаков легальной гостиницы

1. ВЫВЕСКА
2. ЗНАК КАТЕГОРИИ (звезды)
3. ПОСТАНОВКА НА УЧЕТ В НАЛОГОВОМ ОРГАНЕ 
4. ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЯ
5. ПРАВИЛА
6. ЧЕК (квитанция)
7. ЦЕНА
8. РЕГИСТРАЦИЯ
9. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ
10. СОХРАННОСТЬ ВЕЩЕЙ

[bookmark: _GoBack]На территории муниципального образования Щербиновский район официальным средством размещения являются:
пансионат «Альбатрос» ООО «Приветливый берег», адрес: Краснодарский край, Щербиновский район, село Глафировка, ул. Мира, д. 66.
гостиница «Глафировка Лэнд» ИП  С.Ю. Могилат, адрес: Краснодарский край, Щербиновский район, село Глафировка, ул. Мира, д. 44;
отель «Азовский» ИП А.А. Арашкевич, адрес: Краснодарский край, Щербиновский район, с. Старощербиновская, ул. Чкалова, 162/8.
Обращаем внимание:
Требования для гостиниц не применяются в отношении деятельности молодежных туристских лагерей и туристских баз, кемпингов, детских лагерей, ведомственных общежитий, сдачи внаем для временного проживания меблированных комнат, а также деятельности по предоставлению мест для временного проживания в железнодорожных спальных вагонах и прочих транспортных средствах. 
Необходимо знать:
НЕЛЕГАЛЬНЫЕ ГОСТИНИЦЫ не выполняют специальные нормы и требования, обеспечивающие, прежде всего, безопасность и защиту интересов постояльцев. 

