01 ноября 2012 г

Уважаемые 

сотрудники Щербиновского районного отдела Управления Федеральной службы судебных приставов по Краснодарскому краю!

От имени администрации муниципального образования Щербиновский район и от себя лично разрешите поздравить Вас, ветеранов службы и сотрудников с 15 – летием со дня образования Щербиновского районного отдела Управления службы судебных приставов по Краснодарскому краю.

Российская история службы судебных приставов началась 01 ноября 1865 года, когда император Александр II в рамках начатой им судебной реформы подписал положение о введении в действие уставов, которые регламентировали деятельность судебных приставов. Свой современный облик служба начала приобретать в 1997 году с принятием федеральных законов «О судебных приставах» и «Об исполнительном производстве». 

Сегодня можно с уверенностью сказать, что служба судебных приставов является одним из главных связующих звеньев судебной и исполнительной власти в стране. Во многом именно от сотрудников службы зависит эффективность судебной системы, поскольку известно, что сила Закона – в его исполнении. Тяжелая работа судебных приставов возвращает многим людям веру в действенность государственных рычагов управления, исполнения законодательства. Такая позиция достойна искреннего уважения. 

От всей души поздравляю с праздником, желаю Вам и вашим близким крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия. Удачи и новых достижений в профессиональной деятельности!
