ПРОТОКОЛ 
итогов общественного обсуждения проекта 
постановления администрации муниципального образования 
Щербиновский район «Об утверждении программы
профилактики рисков причинения вреда (ущерба) 
охраняемым законом ценностям в рамках 
муниципального земельного контроля
на территории муниципального образования 
Щербиновский район на 2025 год 


В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 23 июня 2016 года                       № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                      25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2018 года № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами», руководствуясь Уставом муниципального образования Щербиновский района, а также в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований для общественных обсуждений по итогам размещения проекта постановления администрации муниципального образования Щербиновский район «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Щербиновский район на 2025 год» (далее – программа профилактики в рамках МЗК) уведомляем:
За период проведения общественного обсуждения: с 1 октября                2024 года по 31 октября  2024 года предложений по программе профилактики в рамках МЗК не поступило.
На основании заключения общественной палаты муниципального образования Щербиновский район № 8 от 14 ноября 2024 года «Об обсуждении проекта постановления администрации муниципального образования Щербиновский район «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Щербиновский район на 2025 год» рекомендовано принять постановление по утверждению программы профилактики в рамках МЗК.
