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ЗАПИСКА
о работе с обращениями граждан 
в администрации муниципального образования Щербиновский район 
и администрациях сельских поселений Щербиновского района 
в I полугодии 2014 года
Администрацией муниципального образования Щербиновский район работа по рассмотрению обращений, предложений, заявлений, жалоб граждан  ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», поручением Президента Российской Федерации от 6 марта 2007 года № Пр-370, Законом Краснодарского края от 28 июня     2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», постановлением администрации муниципального образования Щербиновский район от 12 мая 2014 года № 219 «О Порядке работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Щербиновский район».
Администрация муниципального района обеспечивает право граждан на обращение, реализуя его через проведение личных приемов граждан главой муниципального образования Щербиновский район и его заместителями, в том числе и выездных, организацию встреч с трудовыми коллективами и жителями поселений Щербиновского района, посредством интернет-ресурса (обращения на официальный сайт, на электронную почту), через средства массовой информации.
За первые шесть месяцев 2014 года через общественную приемную без участия главы муниципального образования Щербиновский район и его заместителей разрешено 287 обращений граждан (это на 126 обращения меньше, чем в 2013 году).
В администрацию муниципального образования Щербиновский район и сельские поселения Щербиновского района за вышеназванный период 2014 года поступило на рассмотрение 282 письменных обращения (это на    57 обращений меньше, чем за данный период 2013 года). Из них в администрацию муниципального образования Щербиновский район поступило 137 обращений, что на 23 обращения меньше по сравнению с 2013 годом.  
Из 617 (это на 242 обращений меньше, чем за соответствующий период        2013 года) устных обращений, поступивших в администрацию и сельские поселения Щербиновского района за I полугодие 2014 года, 372 рассмотрено администрацией муниципального образования Щербиновский район (в 2013 году – 552).
Самыми насущными проблемами муниципального района в I полугодии 2014 года стали вопросы нормализации движения внутригородских и межмуниципальных маршрутов, возникшие из-за поломки машин и необходимости их ремонта, а также вопросы приобретения и строительства жилья жителями района и предоставления льгот многодетным семьям. Вопрос несогласия жителей с реорганизацией участковых больниц села Екатериновка и села Шабельское во врачебные амбулатории с койками дневного пребывания, остро стоявший в I полугодии 2013 года, решен положительно: в селе Шабельском идет строительство амбулатории врача общей практики, а в селе Екатериновка работает врач-терапевт, прибывший для постоянного проживания из центральной России.
Все письменные и 90 процентов устных обращений были поставлены на контроль. Администрацией муниципального образования Щербиновский район не допускалось нарушений сроков рассмотрения обращений граждан с контрольными поручениями. К сожалению, лишь 26 % письменных обращений граждан были рассмотрены комиссионно с выездом на место жительства заявителей (в 2013 году таковых было 42%). Это объясняется тем, что большой процент обращений затрагивал правовую тематику, требующую именно письменных разъяснений и рекомендаций.
Еженедельно на планерных совещаниях при главе муниципального образования Щербиновский район поднимаются вопросы по срокам и качеству рассмотрения обращений граждан и исполнительской дисциплине специалистов администрации. 
В администрации муниципального образования Щербиновский район информация заместителя полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе от 19 марта 2014 года № А52-890 37 о принятии мер по борьбе с бюрократизмом и коррупцией в работе с обращениями граждан была доведена до сведения: 


заместителей главы администрации муниципального образования Щербиновский район на ежедневной планерке при главе, где было принято решение усилить контроль за соблюдением законности рассмотрения обращений граждан всеми их подчиненными; 


руководителей отраслевых (функциональных) органов и структурных подразделений администрации муниципального образования Щербиновский район на еженедельной планерке при главе;


глав сельских поселений Щербиновского района, руководителей отраслей и муниципальных и государственных учреждений, работающих на территории Щербиновского района, на еженедельной межотраслевой планерке при главе муниципального образования Щербиновский район;  


всех муниципальных служащих администрации на совещании при заместителе главы муниципального образования Щербиновский район, курирующем организацию работы с обращениями граждан в администрации. Специалистам было рекомендовано строгое соблюдение прядка работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Щербиновский район, а также Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Юридическим отделом администрации была доведена информация о недопущении факторов проявления коррупции при рассмотрении обращений граждан.

Глава муниципального образования Щербиновский район и его заместители присутствовали на всех открытых сессиях глав сельских поселений Щербиновского района, где жители населенных пунктов имели возможность задать им вопросы по всем волнующим их проблемам. Подробными разъяснениями должностных лиц жители района были удовлетворены.

С целью повышения качества рассмотрения обращений граждан в           I полугодии 2014 года специалисту Старощербиновского сельского поселения, назначенному отвечать за работу с обращениями граждан в поселении в начале 2013 года специалистом общественной приемной муниципального образования Щербиновский район была оказана методическая помощь по реализации Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В I полугодии 2014 года главой муниципального образования Щербиновский район проведены выездная встреча с населением села Шабельское и два выездных приема граждан с участием руководителей районных служб в Николаевском и Глафировском сельских поселениях, в ходе которых было принято 15 граждан. На все вопросы заявители получили подробные разъяснения. 
В I полугодии 2014 года 39 жителей Новощербиновского, Екатериновского, Глафировского, Шабельского и Николаевского сельских поселений Щербиновского района получили подробные консультации во время работы совместной выездной приемной специалистов администрации муниципального образования Щербиновский район и специалистов муниципального учреждения муниципального образования Щербиновский район "Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг". В       2014 году вопросы, поднятые гражданами, были очень разнообразны. В связи с расширением полномочий МФЦ увеличилось, например, количество социальных вопросов, поступивших от населения. Граждане района были удовлетворены результатами работы выездных приемных.
Оперативно и результативно администрацией муниципального образований Щербиновский район были рассмотрены 7 обращений граждан Щербиновского района (что на 4 обращения меньше, чем в 2013 году), поступившие в I полугодии 2014 года в администрацию Краснодарского края на линию многоканального круглосуточного телефона. 
По традиционной «Горячей линии» общественной приемной администрации муниципального образования Щербиновский район в I полугодии     2014 года поступило 98обращений граждан (это на 42 обращения меньше). Большинство из них рассмотрены с участием заявителей, оперативное рассмотрение большинства обращений предупреждало обращение к главе района. Особо много обращений поступило на «горячую линию» в январе-феврале 2014 года, во время чрезвычайной ситуации, сложившейся в Краснодарском крае. По-прежнему на «горячей линии» лидируют вопросы благоустройства поселений и жилищно-коммунальной сферы.
В I полугодии 2014 года главой муниципального образования Щербиновский район во время открытых сессий Советов Екатериновского, Шабельского, Николаевского, Глафировского сельских поселений были проведены встречи с жителями данных поселений (300 граждан, в 2013 году – 510) по различным вопросам (большая часть вопросов по развитию медицины в районе, образования, культуры и благоустройства). По всем вопросам были даны подробные разъяснения.

Основным средством информирования граждан о работе, проводимой с их обращениями, в 2014 году стал официальный сайт администрации муниципального образования Щербиновский район, где в разделе «Новости» можно было узнать о проведенных главой приемах и работе выездных приемных. Сайт в разделе «Обращения граждан» был обновлен и информативно расширен. В решении различных вопросов помогают гражданам также информационные стенды общественной приемной администрации муниципального образования Щербиновский район и стенды отделов экономики и распоряжения муниципальным имуществом. 
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