Уважаемые ветераны афганской войны, друзья!
Прошло двадцать пять лет с тех пор, как последний батальон советской армии был выведен из Афганистана. Но события афганской войны ещё будут долго волновать гражданское общество. А те, кто был их участником, кто потерял на этой войне своих близких, будут помнить об этом всегда. 

        Через афганскую войну прошло более полумиллиона советских солдат и офицеров. И мы не вправе забывать: наши бойцы шли на неё, следуя присяге, верности и чести. И тысячи военнослужащих  мужественно и отважно выполняли свой солдатский, свой армейский долг.                         

        В афганскую войну было испытано все, на что способен человек, что он в состоянии выдержать. Это знают и помнят наши "афганцы": им полной чашей пришлось хлебнуть и страданий, и горя, и отчаянья, и трудностей. Они воевали в чужой стране, а собственный народ практически ничего не знал ни о причинах этой войны, ни о её целях, ни даже об отваге и подвигах наших солдат и офицеров. 

Не обошла стороной война и  Щербиновский район. Почти девяносто человек были призваны  и воевали в этой стране. Два человека - гвардии майор Николай Михайлович Курин и младший сержант  Павел Николаевич  Торба   погибли, многие получили ранения, 17 человек были  награждены орденами и медалями.                       

В этот день мы чтим  не только погибших, но и выражаем глубочайшую признательность всем, кто вернулся домой и несет в своем сердце огонь Афгана, кто честно и мужественно исполнил свой воинский и гражданский долг, кто передает эстафету памяти о своих оставшихся в горах Афганистана товарищах.

От всего сердца примите искренние слова благодарности и признательности за Ваши подвиги. Долгих лет жизни, крепкого здоровья и мирного неба над головой Вам и вашим семьям! 
