15 февраля - годовщина вывода советских войск из республики Афганистан
Уважаемые ветераны афганской войны, друзья!
Ровно 26 лет назад, 15 февраля 1989 года, был завершен вывод ограниченного контингента советских войск из Афганистана. Сегодня мы отдаем дань глубокого уважения солдатам, сержантам, офицерам, всем тем, кто проявил отвагу, храбрость, мужество и истинный патриотизм, тем, кто с честью выполнил воинский и гражданский долг перед Родиной.
Девять с лишним лет длилась «необъявленная» афганская война. Она коснулась не только ее непосредственных участников, но и всего народа нашей страны. Время скоротечно, но память о тех событиях будет жить вечно.
Через горнило той войны прошло более полумиллиона советских солдат, из них девяносто человек были призваны  и воевали в этой стране из нашего района.  Два человека - гвардии майор Николай Михайлович Курин и младший сержант  Павел Николаевич  Торба   погибли, многие получили ранения, 17 человек были  награждены орденами и медалями.                       
Принимая участие в боевых сражениях, они верили, что совершают святое дело, помогая простому афганскому народу отстоять свое право на свободную и мирную жизнь. 
Мы всегда будем помнить всех, кто исполнил долг перед своей Отчизной ценой собственной жизни. И сегодня выражаем признательность и благодарность матерям, отцам, детям, жёнам и всем родным погибших воинов. Низкий вам поклон за прекрасных, бесценных сыновей, вечная им слава и светлая память.
Уважаемые ветераны, ваши ратные подвиги всегда будут жить в сердцах потомков, оставаясь для молодого поколения примером несгибаемой воли, высокой нравственности, безграничной преданности и любви к Родине. Сегодня мир не стал добрей и безопасней, поэтому защитники Отечества, стоящие на страже родной земли, заслуживают нашего особого уважения и внимания.
Желаем всем, кто прошел через испытания Афганистаном, другими вооруженными конфликтами, ветеранам войн, их родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и мира!
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