27 сентября - День работников дошкольного образования

Дорогие воспитатели, уважаемые работники дошкольных учреждений!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!
 Дошкольный возраст - особенно важный и ответственный период в жизни ребенка, в этом возрасте формируется личность, и закладываются основы здоровья. Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка зависит от мудрости воспитателя, его терпения, внимания к внутреннему миру ребенка. С помощью своих воспитателей дошкольники познают секреты окружающего мира, учатся любить и беречь свою Родину.
Работать в детском саду – это призвание. Ведь нужно  уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать его вместе с ним, быть рядом, когда ему нужна помощь и поддержка. Это и трудная и кропотливая работа, требующая больших духовных и эмоциональных затрат.

От всего сердца поздравляем с праздником всех работников дошкольных учреждений, отдающих ежедневно тепло своих сердец детям! 
Мы благодарим вас за терпение, нежность, теплоту и заботу о наших детях. Уверены, что ваша доброта, чуткость и высокое педагогическое мастерство превратят каждый день для воспитанников в детском саду в день радости и счастья!
От всей души желаем вам крепкого здоровья, прекрасного настроения и творческих успехов.
Здоровья и благополучия вам и вашим семьям!
С.Г. Робилко, глава муниципального образования Щербиновский район.
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