Дорогие земляки!
Искренне поздравляю вас с Днем народного единства.

У этого праздника — великая история. Она насчитывает без малого четыре столетия и уходит своими корнями в 1612 год. 

Весь народ тогда объединился против интервентов, пошел за Мининым и Пожарским, поверил в себя, в свои силы, в свое право на свободу. И неважно было, беден ты или богат, дворянин или простой человек. На борьбу поднялись все, кому была небезразлична судьба России.  Так, закончилось Смутное время и определился исторический путь нашей великой державы — независимой, свободной, сильной. 

 

Но этот путь прокладываем мы с вами. Своим трудом, своими молитвами. Каждый из нас вносит частицу себя в будущее страны и родного края. 

 

Кубань — многонациональный край. В нем живут люди разных вероисповеданий, взглядов и идей. Но все они едины в своем стремлении сделать свой общий дом процветающим и благополучным. Будет ли в нем полная чаша, зависит только от нас. 

Здоровья Вам, дорогие земляки, мира, семейного тепла и благополучия! Я уверен, что только вместе, нашими общими усилиями мы добьемся дальнейшего укрепления экономики района, повышения благосостояния щербиновцев. И этому будут во многом способствовать наше единение и сплоченность. С праздником!
