4 октября - День работников архивной службы Краснодарского края


Уважаемые работники и ветераны архивной службы
 Щербиновского района!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником!


Архивы стоят на грани времен – прошлого, настоящего и будущего. Они наполнены особой атмосферой, в которой оживают самые значимые события и имена, присутствует романтика поиска, радость находок и открытий.

Но архивы – это еще и колоссальный информационный ресурс, всесторонне отражающий национальную историю. Поэтому любое цивилизованное общество бережет свои архивы, как зеницу ока.
Архивисты нашего района успешно справляются с решением триединой задачи, стоящей перед архивами, сбора, хранения и использования архивных документов. Ежедневно пополняется Архивный фонд историческими документами, успешно решаются сложные задачи по обеспечению сохранности архивных фондов, ведется огромная справочная работа, в том числе социально-правового характера.
Сегодня повышается социальная значимость и престиж труда архивистов, посвятивших себя делу, которое требует преданности, огромного трудолюбия и глубоких профессиональных знаний. 

Искренне благодарим вас за подвижнический, самоотверженный труд, энтузиазм и инициативность и уверены, что Вы и впредь будете вносить значимый вклад в дело сохранения исторической щербиновцев!

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, счастья, творческих успехов и профессиональных достижений.

С.Г. Робилко, глава муниципального образования Щербиновский район.

В.Г. Ким, председатель Совета муниципального образования Щербиновский район.

