9 мая - День Победы
Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители района!

От имени администрации района, Совета депутатов муниципального образования и от себя лично искренне и сердечно поздравляем вас по случаю 71-ой годовщины Великой Победы нашего района над фашистской Германией! 
Этот праздник для каждого из нас – священный. Потому что подвигу советского солдата нет равного в истории человечества. Как нет и не было в истории другого примера столь беззаветной любви к своей Родине, примера истинного мужества – когда вся страна, от детей до стариков, поднялась на защиту родной земли. Святы для нас и традиции истинного патриотизма, героической самоотверженности наших отцов и дедов, которые, пройдя суровые испытания военных лет, подарили нам радость жизни на свободной земле.  На Кубани нет семьи, которой бы не коснулась война. В первые месяцы Великой Отечественной каждый пятый кубанец ушел на фронт. А сколько еще работало в тылу, своим самоотверженным трудом приближая Победу! И пусть с каждым годом она все дальше уходит в историю, но память о ней будет жить вечно! Навсегда останутся в нашей памяти  имена наших земляков, сложивших свои головы на полях сражений, замученных в концлагерях, пропавших без вести. 

Дорогие ветераны! Глубокая вам благодарность за ратный и мирный труд, жизненную мудрость и активную гражданскую позицию. Низкий поклон фронтовикам и труженикам тыла, вдовам, детям войны! Пусть стремление к победе никогда не покинет вас, а мир и благополучие всегда будут в ваших домах. Пусть благодарная память объединяет всех людей против новых войн, жестокости за идеалы добра и человечности! Мира вам, радости и благополучия, дорогие щербиновцы!
С.Ю.Цирульник, глава муниципального образования Щербиновский район.

М.Н. Кряжов, председатель Совета муниципального образования Щербиновский район.

