13 января – День Российской печати
Уважаемые работники районной газеты «Щербиновский курьер»!

От имени администрации и Совета муниципального образования Щербиновский район примите поздравления с вашим профессиональным праздником.

Без средств массовой информации невозможно представить себе современную Россию. Это одна из важных составляющих государства, благодаря которой люди узнают, что происходит в районе, в крае и в стране.

Печатные издания – это не только современное качество печати. В первую очередь это порядочность, честность и профессионализм журналистов. Ведь именно Вы формируете атмосферу доверия в обществе, без которых не возможна социально – политическая стабильность и динамическое развитие экономики и социальной сферы. Всего того, что определяет качество жизни людей. Уважаемые журналисты! Сегодня – время работы на перспективу. Праздник пройдет. И вновь с каждым номером вы будите доказывать свое право на доверие людей. Спасибо вам за ваш ежедневный кропотливый и нелегкий труд. 
Желаем новых творческих успехов и вдохновения, удачи во всех делах и начинаниях, здоровья и благополучия вам и вашим близким.
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